

Szepietowo, dnia 19.04.2021 r.

Sprostowanie do ogłoszenia o naborze na wolne stanowisko urzędnicze: do spraw planowania przestrzennego i urbanistyki w Urzędzie Miejskim w Szepietowie.

Burmistrz Szepietowa prostuje omyłkę w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko urzędnicze: do spraw planowania przestrzennego i urbanistyki w Urzędzie Miejskim w Szepietowie, które opublikowano na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Szepietowo pod adresem: <https://szepietowo.biuletyn.net/>, w zakładce: nabór na wolne stanowiska pracy- ogłoszenie o naborze.

W pkt. 7 treści w/w ogłoszenia, w zakresie terminu i miejsca składania dokumentów, zapis: „Wymagane dokumenty winny być własnoręcznie podpisane i złożone osobiście lub drogą pocztową w terminie do dnia 29.05.2021 godz. 15.30 na adres Urząd Miejski w Szepietowie ul. Główna nr 6, w zaklejonich kopertach z dopiskiem „Nabór na stanowisko urzędnicze do spraw planowania przestrzennego i urbanistyki”.

zastępuje się treścią:

„Wymagane dokumenty winny być własnoręcznie podpisane i złożone osobiście lub drogą pocztową **w terminie do dnia 29.04.2021 godz. 15.30** na adres Urząd Miejski w Szepietowie ul. Główna nr 6, w zaklejonich kopertach z dopiskiem „Nabór na stanowisko urzędnicze do spraw planowania przestrzennego i urbanistyki.”

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

BURMISTRZ
Robert Janusz Wyszyński